## クレジットカードの仕組みと



10月29日(水) 14:00~15:30

場 所 ピピアめふ1 5階会議室 (阪急宝塚線「売布神社駅」下車 南へ徒歩1分)

クレジットカードって、実はどんなものか知っていますか?

クレジットの仕組みなどの基本的な内容や利用するうえでの注意点などについて、 クレジットに関する知識の専門家である 『クレカウンセラー』から学びましょう!





講 師 板澤 幸一 さん

(株式会社ジャックス 大阪第1コレクションセンター センター長)

定 員 40名(応募者多数の場合は抽選)

対象者
市内在住、在学、在勤の方

申込は 電話またはハガキ・FAX に郵便番号、住所、希望者全員分の氏名、 電話番号を記入し、下記の宛先まで送付してください。

**〒665-0852** 

宝塚市売布2丁目 5番1号ピピアめふ1・5階 消費生活センター「クレジットカード講座係」

TEL:0797-81-4185(受付時間:平日9:00~17:30)

FAX:0797-83-1011

申込期日 10月17日(金)必着

**▲**HP

※手話通訳・要約筆記をご希望の方は申込時にご連絡ください。

主催:宝塚市消費生活センター